全国各地最低工资标准公布,重庆第一档2100元/月

人社部网站日前公布了全国各省、自治区、直辖市最低工 资标准情况(截至2024年4月1日)。

数据显示,月最低工资标准方面,上海最高,为2690元, 居全国首位;江苏省、浙江省第一档月最低工资标准为2490 元.并列第二:北京月最低工资标准为2420元。此外,湖北、 江西、宁夏等地月最低工资标准均有所提

重庆市第一档月最低工资标准为 2100元,第一档小时最低工资标准为21

扫码查看详情 据人社部网站





近日,重庆市政府办公厅印发文件,出台实施新能源汽车 便捷超充行动计划。根据该计划,重庆中心城区公共快充站 新建站都要具备超充能力,现有充电站也将逐步改造成为超 充站,形成"1公里超充圈"。到2025年底,重庆计划建成超充 站2000座以上,建成超充桩4000个以上。

今年全市32所技工院校计划招生 45290人

- ■全日制37140人
- ■非全日制(含企业新型学徒制)8150人

据市人社局官网

永川区规划自然资源局党组成员、副 局长罗江燕涉嫌严重违纪违法接受 审查调查

据驻市规划自然资源局纪检监察组、永川区纪委监委消 息:永川区规划自然资源局党组成员、副局长罗江燕涉嫌严重 违纪违法,目前正接受驻市规划自然资源局纪检监察组纪律 宙杳和永川区监委监察调查。

罗江燕,女,汉族,现任永川区规划自然资源局党组成员、 据风正巴渝微信公众号

今起三天中心城区阳光难觅

00000 8日

中心城区 阵雨转阴天

16~23℃

9日



中心城区 阴天有阵雨

18~23℃



中心城区 阵雨转阴天 19~25℃

据市气象台

每日一旬

一山春色藏不住,最美人间四月天。

我国将于年内全面实现居民身份证、 护照等实名证件网上购买电子客票

据交通运输部官网

上海试行全国首个饮料"营养选择" 分级标识

根据饮料中"非乳源性糖""饱和脂肪""反式脂肪""非糖 甜味剂"等4种成分含量,评定等级从高至低,标识ABCD四 级,推荐程度逐步递减。 据人民日报

狂飙!首饰金价逼近每克720元

4月6日,周生生、老庙黄金、周大福、老凤祥、潮宏基的足 金饰品零售挂牌价格分别飙升到719元/克、717元/克、718 据经济日报 元/克、717元/克、718/克。

多地宣布首套房贷利率取消下限

近日,多城市纷纷发布阶段性取消首套房商贷利率下限 的通知。据不完全统计,已有福州、南昌、济宁、赣州、九江、新 余、青岛、烟台、潮州、汕尾等10余个城市宣布,自4月起阶段 性取消首套住房商业性个人住房贷款利率下限。

据上海证券报

五一劳动节放假通知:连休5天!

劳动节(5月1日至5月5日)放假调休共5天,4月28日 (星期日)、5月11日(星期六)上班。

国际

墨西哥与厄瓜多尔断绝外交关系

据央视网

马斯克透露5月星舰将第四次试飞, 第三次曾达到轨道速度 据澎湃新闻

或致儿童昏迷! 宝洁公司紧急召回 超820万袋汰渍等洗衣粉

4月7日消息,宝洁公司宣布召回820万袋在美国、加拿 大销售的汰渍、Gain、Ace和Ariel等品牌的洗衣粉,原因是 洗衣粉的儿童安全包装存在问题,有严重伤害风险。

目前,尚未有公开信息表示,该召回批次产品涉及中国市 场。

据潮新闻

今日的评

《王婆说媒》不应被干扰

"接地气版的《非诚勿扰》!"最近,河南开封一家景区的相 亲节目《王婆说媒》走红网络,主持人"王婆"几乎凭一己之力 带火了一座城,更让无数年轻人赞不绝口,称为"干妈"。说媒 现场人山人海,舞台四周"长满"自拍杆,甚至有游客爬到树上 观看

值得一提的是,《王婆说媒》演出爆火之后,当地相关部门 颇为重视。3月29日,当地召开的全市文旅工作专题会议,点 名表扬了《王婆说媒》等,并指出,要乘势而上,推动形成更多 出圈出彩的精品文旅项目、景区、演艺、品牌等,吸引更多游客 到开封来。

如何才能实现这个目标,以《王婆说媒》为例,相关部门应 精力呵护好这个来之不易的文旅现象,也要全力防止有人"捣 乱",透支其公信力。

一个人带热了一个景区,一场演出带火了一座城市,让人 乐见其成。热情、好客、有温度,这是城市的无形资产。不断 完善"吃、住、行、游、购、娱"服务体系,继续深入实施文旅品质 提升行动,持续增强旅游体验感和满意度,就能聚来高人气, 据人民网 迎来泼天富贵。



注销手机号等于出卖自己?

日前,"注销手机号等于出卖自己"的词条冲上热搜,引发 热议。不少网友讨论自己的手机号绑定的软件太多,如果解 绑不到位,会因为账号注销而产生许多问题。

相关规定

2005年发布的《电信服务规范》要求:手机号注销后至重新启 用所需要的时间最短为90日。

各方声音

- ■10086客服:如果手机注销后,未解绑微信等软件,号码新 主人有可能用手机号登录,建议用户销号后三个月内,为自己 使用的软件绑定新的电话号。
- ■上海政法学院教授张继红:在注销手机号码时,运营商应当 履行告知义务,运营商与用户之间签订电信服务合同,二者形 成了法律关系,运营商应当向用户告知注销电话号码可能存 在的风险及问题,如果发生手机号二次销售后登录前用户注 册账号的情况,不法行为人恶意使用手机号码,获取了他人的 个人信息及隐私,这属于非常典型的侵犯个人信息权益的行 为。应当追究其法律责任。如果运营商没有履行上述的告知 注意义务,那么也要承担相应的法律责任。

查询方法

在中国信通院公众号的服务板块,有一证通查的功能。可以 查询个人旗下电话号码和互联网账号的数量。

特别提醒

- 不止是解绑互联网账号,如果手机丢了,或者手机卡要注销, 一定要记得做下面这几件事情:
- 1.备份电话资料;
- 2.修改银行卡绑定手机号;
- 3.更改淘宝、支付宝等手机绑定;
- 4.更改微博、微信、QQ等社交账号所绑定的手机;
- 5.更改网盘或云服务绑定的手机;
- 6.更改会员信息:
- 7.手机号注销后,最好要将SIM卡销毁。

本报综合

Q



南大回应考研总成绩第一名不被录取

近日,一则"考研生成绩第一被备注不合格"的消息引发 关注。在南京大学物理学院公示的信息中,徐某某的初复试 总成绩相加为506.78分,在本次考试中,位于粒子物理与原 子核物理专业第一名。不过,在其姓名后面,学校备注了"复 试不合格"。记者了解到,在此之前,有多名网友在网络平台 发帖,反映该生存在严重素质问题:曾在学校宿舍录视频虐杀

猫,还加入过一个以虐猫为乐的网络团伙。 4月3日,南京大学相关部门表示,网传信息部分为真。 当被问及"是否考量了虐猫事件"时,工作人员表示:"这些行 为都有可能会受到影响。" 据观察者网